
Все действия с 
многозначными числами 



У Пети в корзине 6 белых 
грибов , а лисичек  в 3 раза 
больше. 



У Пети в корзине 6 белых 
грибов , а лисичек в 3 раза 
больше. Сколько всего 
грибов? 



Белых-6г. 
Лисичек -? в 3раза больше 
Сколько всего грибов? 



В игре «Конструктор» 45 
крупных деталей, а мелких 
в 2 раза больше.  



В игре «Конструктор» 45 крупных 
деталей, а мелких в 2 раза 
больше. Сколько всего деталей? 



Крупных-45дет. 
Мелких - ? в раза больше 
Сколько всего деталей? 


